A vulkanikus eredetd szigetek gyakran egy vonal mentén helyezkednek el. Egy ilyen szigetcsoport mesés kincset
rejt. Kaléz vagy, és hozzajutottal egy térképhez, amelyen az Osszes sziget rajta van. Mindegyik szigeten van valamennyi
kincs, melyeknek a pontos helyét és értékét minden sziget esetén ismered. Legénységet toboroztal és készen allsz a nagy
utra, viszont a térkép alapjan elkezdtél kételkedni, hogy taldn nem minden egyes szigetre érdemes elhajozni, ugyanis
a hajozas nagyon megdragult az utébbi hénapokban.

Minden sziget esetében ismered, hogy mennyibe keriil odahajozni a kiindulasi kikét6bol (most itt vagy, ez a szi-
getcsoporton kiviil helyezkedik el), illetve minden par szomszédos szigetre tudod, hogy mennyibe keriil az at a két
sziget kozott (mindkét irdnyban ugyanannyi). A kiinduléasi kik6tsbol el kell hajoznod az egyik szigetre, ezutan a szi-
getek kozott tetszolegesen hajozhatsz. Ezenkiviil néhanyan megtudtak, hogy nalad van a kincses térkép, igy irigyek és
tudod, hogy barmire képesek lennének, hogy megszerezzék, ezért soha t6bbé nem johetsz vissza a kiindulasi kikotébe
(vagyis a szigetcsoporton beliil akarhol befejezheted az utadat). Ez azt is jelenti, hogy akkor is el kell hajoznod, ha
a kincskeress utad veszteséges lenne, ekkor a legkisebb veszteségre kell torekedned. Készits programot, amely megadja,
hogy hogyan hajézz, hogy a legtobb nyereségre, vagy a legkisebb veszteségre tegyél szert.

A standard bemenet elsé sordban a szigetek N szama van. A mésodik sor N darab nemnegativ egész szamot
tartalmaz, az i-edik K[i|], az i-edik szigeten lévé kincs értéke. A harmadik sor szintén N darab nemnegativ egész
szamot tartalmaz, az i-edik H|[i], a kiindulasi kik6t6bdl az i-edik szigetre hajozas kiltsége. A negyedik sor N — 1 darab
nemnegativ egész szamot tartalmaz, az i-edik szam S[i], az i-edik és az (i + 1)-edik sziget kozotti hajozas koltsége.

A standard kimenet els6 soraba ird ki a maximalis hasznot/minimalis veszteséget, a masodik sor tartalmazzon
egy maximalis hasznot/minimélis veszteséget hozd utvonalat: az els§ szam legyen L, a hajoutak (egy-egy hajout
a kiindulasi kik6t6bol egy szigetre hajozas, valamint a hajoutak szama), ezt kbvesse L sziget sorszdma, a hajoutak
célpontjai.

Pontozas: a programhoz mellékelt, a helyes megoldas elvét tomoren, de érthetSen leir6 dokumentécié 1 pontot ér.
4 pontot ér a maximalis haszon/minimalis veszteség helyes meghatarozasa, és tovabbi 5 pontot ér a szigetek egy
lehetséges, a fenti eredményt ad6 bejarasa. Ha a haszon/veszteség értéke helytelen, akkor a hajoutakért nem jar pont.

Korldtok: 1 < N < 200000, 0 < K[i], H[i], S[i] < 10°.

Bemenet: (a / jel a mintaban tjsor karaktert jelol) | Kimenet:
5/01015121/1100200505 /503115 14/45432

Magyardzat: Az 6t6dik szigetre hajozunk elszor (1 kincs — 5 koltség), majd sorban jon a 4-es, 3-as, majd a 2-es
(rendre 12 + 15 + 10 kincs — 15 + 1 + 3 koltség) Osszesen 38 — 24 = 14 haszon.

Bekiildends egy tomdritett s114.zip dllomanyban a program forraskédja és rovid dokumentacioja, amely ismerteti
a megoldas menetét és megadja, hogy a forrasalloméany melyik fejleszt6i kornyezetben fordithato.



